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1) Un tanque de acero sin aislar se emplea como reactor para una mezcla viscosa que se agitz con un agitador
que posee un motor de potencia P y rendimiento eléctrico n.. Cuando el tanque estd totalmeniz lleno con la

mezcla a 25° C se pone en funcionamiento el agitador. Al cabo de 3 horas, la mezcla alcanz
comenzar a refrigerar con un serpentin interno por el que circula agua que ingresa a 25° C y qus szle a2 35° C. Se
pide calcular:

a) La potencia P del agitador.
b) El caudal de agua para que la temperatura aumente a una velocidad promedio en la primera horza de 5°C/h
(desde que se pone en marcha el agitador).

Datos: Tanque Mezcla reaccionante Agua refrigerante
Volumen del tanque = 1 m® o = 800 Kg/m® p = 997 Kg/m?
Diametro interno del tanque = 0.80 m Cp= 2800 J/ Kg °C Cp= 4179 J/ Kg °C
Espesor de pared = 10 mm
kr=20W/m°C Temperatura ambiente Motor eléctrico
Rextomo = 200 W/ m? °C 25°C ne = 0.97

2) El diametro del ciguiefial de un automévil mide 3,175 cm. El buje del cigliefial es de 3,183 cm de didmetro y 2,8
cm de largo. El buje esta lubricado con aceite SAE 30.

a) Suponiendo que el cigiiefal esta centralmente colocado en el buje, determine cuanto calor debe quitarse para
mantener el buje a una temperatura constante e igual a la del eje. El cigliefial gira a 1700 rpm vy la viscosidad del
aceite es de 0,01 Pa-seg, k=0,2 W/m°C.

b) ¢Qué nimero adimensional es de utilidad para estudiar el comportamiento térmico del aceite en el buje de este
automovil? Expréselo y explique su significado fisico, puede usar el punto anterior para ampliar su explicacion.

3) Se debe hacer una estimacién preliminar de las dimensiones de un equipo de deshidratacion de cierto
alimento. Para ello se prepara un spray de gotas de radio inicial Ro (1 mm) y radio final R; (0,5 mm) que caen en
un conducto donde fluye hacia arriba Nitrégeno a 80° C. Se pide calcular;

a) La velocidad terminal de las gotas con el radio inicial y final.

b) El coeficiente de transferencia de masa con la velocidad promedio. Realice todas las consideraciones que crea
necesarias para la mejor estimacion de este.

¢) Eltiempo para que el radic se reduzca en un 50 % y la longitud de tubo necesaria para que esto suceda.

Relacion entre Re (ntimero de Reynolds) y Cp (Coeficiente de Descarga). Expresiones segun la zona:

Re =1 Cp = 24/Re Analogia de Chilton y Colburn
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Datos:
Agua liquida a 80°C
T=80° Pv =047
80°C Pv=0473bar s 10¢ Kg/mseg _ |p =971 Kgim’
Agua Vapor a 80°C
Drzons= 2.56 10° m?/s. n=1129.10°Kg/m-seg [p = 0,293 Kg/m"
, Nitrégeno
1= 210" Kg/m-seg |p=0,967 Kg/m®




